

Педкласс Белогорска отличается от привычных профильных классов по форме и содержанию учебного процесса. С обучающимися работают два наставника по педагогике и психологии. В 2023 году выпускается 8 обучающихся педкласса. Они получают удостоверение об окончании городского профильного психолого-педагогического класса.

Движение «Юнармия» в городе активно развивается в целях воспитания у подростков патриотизма, гражданской ответственности. В 8 школах созданы юнармейские отряды с общей численностью более 2 тысяч человек, из них 152 выпускника. В 2023 году ряды юнармейцев пополнили 105 человек. Двое юнармейцев будут награждены знаками «Юнармейская доблесть».

После торжественной части на площади им. 30-летия Победы выпускники традиционно станцуют вальс. После состоится дискотека. Мероприятия завершатся праздничным фейерверком.

Общественный порядок во время общегородского выпускного будут поддерживать сотрудники МО МВД России «Белогорский» и также народные дружинники города.

В этот день с 14:30 в Белогорске розничная продажа алкогольной продукции будет запрещена.